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Leistungen:

- Busreise in einem unserer modernen

Fernreisebusse inkl. aller anfallenden Gebühren

- Einsatz eines ortskundigen und erfahrenen Fahrers

- 4 x Übernachtung mit Halbpension z.B. in der

Hotelresidenz z.B. in Antibes

- 450 Ausflugskilometer inkl. aller Parkgebühren

- umfangreiches Informationsmaterial für Ihre

Planung

Preis:

01.02.2019 - 04.12.2020 - Hotelresidenz 

Hotel 255 €

CÔTE D'AZUR "Sonne, Strand & Glamour" - 5 Tage

Die Sonnenküste Frankreichs hat jede Menge zu bieten. Das wissen auch Stars, Sternchen

und die High Society. Cannes, Monaco und vor allem St. Tropez bilden deshalb auch die

mondänen Urlaubsorte der Schönen und Reichen. Trotzdem hat die Côte d'Azur viel mehr

zu bieten als Villen und schicke Autos. Entdecken Sie versteckte Badebuchten, imposante

Felsformationen und subtropische Vegetation. Tauchen Sie ab ins Reich der Düfte in Grasse

und lassen Sie sich beeindrucken von den vielen Museen, in denen namhafte Künstler wie

Picasso, Matisse oder Chagall eine Heimat für ihre Werke gefunden haben.

1. Tag: Anreise 

Abfahrt morgens gegen 5.00 Uhr. Ankunft in Antibes am späten Nachmittags. Zimmerbezug in der Unterkunft mit

anschließendem Abendessen. Danach Zeit für einen ersten Bummel durch die Stadt.

2. Tag: Nizza & Monaco

Nach dem Frühstück starten wir am Vormittag zu einem Ausflug ins benachbarte

Nizza. Auf Wunsch zeigt Ihnen ein Guide im Rahmen einer kleinen Stadtführung die wichtigsten Sehenswürdigkeiten

der Künstlermetropole am Mittelmeer. Die Altstadt mit dem Cours Saleya, auf dem morgens immer ein sehenswerter

Obst- und Blumenmarkt stattfindet, besticht durch seinen mediterranen Charme. Das eigentliche Herz der Stadt ist

jedoch der im Zentrum gelegene Place Masséna. Auch den Hafen und die Promenade Anglais mit ihren vielen

prachtvollen Bauten sind äußerst sehenswert. Nachmittags fahren wir weiter ins Fürstentum Monaco nach Monte

Carlo. Die Formel-1-Rennstrecke, das berühmte Casino und der Fürstenpalast sind Sehenswürdigkeiten, die Sie sich

nicht entgehen lassen sollten. Auch ein Besuch im Ozeanographischen Institut von Jaques-Yves-Cousteau ist

interessant. Nicht entgehen lassen sollten Sie sich außerdem einen Abstecher zum berühmten Yachthafen, denn hier

liegt sicherlich das ein oder andere mondäne Boot vor Anker und wartet darauf, von Ihnen bestaunt zu werden.

Abends Rückfahrt nach Antibes und gemeinsames Abendessen. Der restliche Abend steht für Unternehmungen in

Antibes zur Verfügung.

3. Tag: Cannes & St. Tropez 

Nach dem Frühstück wollen wir heute zu einer Rundfahrt entlang der Küste aufbrechen. Erste Anlaufstelle hierbei ist

Cannes, die Stadt des berühmten Filmfestivals. Ein kleiner Spaziergang auf der mondänen Flaniermeile Croisette ist

ein idealer Einstieg in die Welt der Schönen und Reichen. Auch der Yachthafen und das Picassomuseum sind

interessante Attraktionen in der überaus lebendigen Stadt. Anschließend geht die Fahrt weiter entlang der Küste und

des imposanten Esterel-Gebirges nach St. Tropez. Das in der Nebensaison eher verschlafene Dörfchen hat sich in der

ganzen Welt einen wohlklingenden Namen gemacht, weil es während der Sommermonate zum mondänen

Treffpunkt der High-Society an der südfranzösischen Küste wird und deshalb für Luxus und Reichtum steht. Machen

Sie sich Ihr eigenes Bild von dieser ganz speziellen Welt. Abends Rückfahrt nach Antibes und nach dem Abendessen

Zeit zur freien Verfügung.

 

4. Tag: Vence & Grasse

Heute wollen wir dem malerischen Hinterland einen ausgedehnten Besuch abstatten. Zunächst fahren wir nach

Vence und besichtigen die berühmte Rosenkranz-Kapelle von Matisse im Dominikanerinnen-Konvent. Auch die

gemütliche Altstadt lädt zum Bummeln und Verweilen ein. Über das schöne St.-Paul-de-Vence mit seinen vielen

Künstlerateliers geht es anschließend weiter in die Metropole der Düfte, nach Grasse. Lernen Sie hier viele

interessante Dinge über die Herstellung von Parfums und Duftessenzen und schauen Sie den Duftmischern, die mit

einem überaus feinen Näschen ausgestattet sind, bei der Arbeit über die Schulter. Am späten Nachmittag Rückfahrt

nach Antibes. Abends gemeinsames Essen und Freizeit.
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5. Tag: Heimreise  

Nach dem frühen Frühstück gegen 8 Uhr Beginn der Heimreise. Ankunft im Heimatort im Laufe des Abends.

Hotelresidenz

Die im mediterranen Stil erbaute Residenz befindet sich in Antibes nur 800 m von Port Vauban und dem Meer

entfernt. Sie verfügt über 128 geräumige Appartements, eine Bar, Aufzug, 2 Pools – davon 1 auf dem Dach, Garage,

Spielzimmer und Seminarraum. Die Rezeption ist von Mai bis September 24 Stunden besetzt, das Personal ist

3-sprachig. Alle Zimmer sind renoviert und mit einer eingerichteten Kochnische ausgestattet. Die Mahlzeiten

(Frühstück und Abendessen) werden im Restaurant serviert. Für die Unterbringung der Schüler sind Studios und

Appartements vorgesehen, in denen Platz für maximal 6 Personen ist. Die Begleiter schlafen in Studios zur Einzel-

oder Doppelnutzung. Alle Appartements und Studios sind mit einer Kochnische (2 Kochplatten, Mini-Backofen,

Spülmaschine) und Bad/WC ausgestattet
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